妈妈毕业了一学生事务主任童真牧师

2009年8月25日,我收到辽宁葛同学的考卷。可是,他在2007年12月7日已经给主接回天家(当时才19岁),为何还能做考卷,寄来学院呢?莫非是天堂来鸿?当然不是!是他的妈妈李姊妹做的"好事"!

葛同学自幼患先天性心脏病,每月发病几次,不能常出门。2000 年 4 月,得到新迁来的邻居,向他们家传福音,奶奶、妈妈和他都决志信主。自从信主后,病情有好转,可以于主日骑自行车回教会,参加崇拜。每当发病时,他向主呼求,经历主的帮助,信心加增,愿意一生为主而活。他在家常收听良友电台的飞跃台,2005 年 7 月,他报读了义工培训课程,一年后修读完毕,取得听课证明。接着,他报读本科文凭课程,2006 年 11 月开始交考卷,并告诉老师说:"我现在才开始答卷,草稿写了多张,手都发抖,后来由我母亲代抄,她也向老师问安,因水平有限,我的卷交晚了。请原谅!"

我回信说: "你母亲的字很整齐,请代问候她!以后还是由你自己再抄比较好,希望你的字体有母亲那么整洁的水平!"

结果,他最后一份考卷《教牧学》,还是由那位爱他的妈妈代抄,然后寄来学院。据他母亲来信说:他临终前,还伏案努力地做他的考卷,只是来不及抄一份整洁的,就给接回天家了。从 2006 开始学习,到平安回天家前,他已经完成了 13 门必修科和 10 门选修科,他的确是一位努力的好学生!

为了完成爱儿的学习心愿,身为母亲的李姊妹就义不容辞地以儿子的名字,代他做考卷。

爱儿情切,无可厚非,但学院不能够接受"过了世"的人仍在做考卷,因此,我写信给李姊妹,请她自己报读良友圣经学院的本科课程。2009 年初,她正式成为良院的本课学员。过去以她儿子名字做的考卷(只有两份)就归回她的名下。在收听不太稳定的情况下,她白天工作,晚上学习,持续了4年,就在今年2013年10月,圆满地完成了本科课程的所有要求。毕业了!

妈妈毕业了!祝贺她!为她献上感恩!祈求三一真神赐福她的学习,使她学以致用,成为别人的祝福!

"你们却要在我们主救主耶稣基督的恩典和知识上有长进。愿荣耀归给他,从今直到永远。阿们!"(彼后3:18)